
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 06.07.11 № 237      м.Ужгород 
 
 
Про обмеження проїзду великовагового  
автотранспорту дорогами загального  
користування при високих температурах повітря 
 
 Відповідно до Закону України «Про дорожній рух», Закону України 
«Про автомобільні дороги», постанови Кабінету Міністрів України від 27 
червня 2007 року № 879 «Про заходи щодо збереження автомобільних доріг 
загального користування» та наказу Державної служби автомобільних доріг 
України, Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства 
внутрішніх справ України, Міністерства України з питань надзвичайних 
ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської 
катастрофи, Державного комітету телебачення та радіомовлення України від 
28 жовтня 2010 року № 383/792/513/951,285 «Про затвердження Порядку 
оперативного інформування учасників дорожнього руху про надзвичайні 
ситуації природного або техногенного характеру, що сталися на 
автомобільних дорогах загального користування, ускладнення 
гідрометеорологічних та інших умов дорожнього руху, стану проїзду, 
дорожнього покриття та аварійності», з метою збереження дорожнього 
покриття автомобільних доріг у період тривалої спекотної погоди (при 
температурі повітря вище 28 градусів) , виконком міської ради ВИРІШИВ: 
 
  1.Комісії з безпеки дорожнього руху та координації роботи 
автотранспорту (Беляков Ю. В.) до 10.07.2011 р. визначити та погодити 
перелік ділянок автодоріг, на яких необхідно обмежувати рух 
автотранспортних засобів загальною масою понад 24 т і навантаженням на 
вісь 7 т, з 10.00 до 22.00 включно при температурі повітря більше 28 
градусів за Цельсієм, та розробити схему розміщення дорожніх знаків. 
 



  2.КП "Міськсвітло" (Домище Е. М.) виготовити дорожні знаки 
згідно схеми. 
 
  3.ВДАІ АТІ м.Ужгорода (Місарош М. В.) здійснювати постійний 
контроль за обмеженням руху великовагового автотранспорту на 
визначених ділянках автодоріг при високих температурах. 
 
  4.Відділу інформаційних технологій та зв’язків з громадськістю  
(Хаятова А. В.) опублікувати рішення в газеті "Ужгород" та на веб-сайті 
Ужгородської міської ради . 
 
 5.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови Белякова Ю. В. 

 
 

Міський голова      В.В. Погорелов 


